

# 教育部提醒：共同抵制面向中小學生違規競賽活動

近日,教育部发布了关于共同抵制面向中小學生違規競賽活動的提醒,明确凡未列入教育部公布的《2022—2025 学年面向中小學生的全國性競賽活動名單》的均屬違規舉办的“黑競賽”;所有競賽結果均不得作為中小學生招生入學依據,也不得作為中高考加分項目。

□据教育部官网

## 教育部关于共同抵制面向中小學生違規競賽活動的提醒

寒假过半,广大中小學生在家长的陪伴下锻炼身体、培养兴趣、敬老孝亲、劳动实践,正在收获有意义的假期。但同时发现,有人借寒假之机违规举办竞赛活动。比如,某微信群散布大年初六线上举办“希望数学”违规竞赛消息。对此,教育部会同有关部门进行了严肃查处,相关机构已发布没有参与举办违规竞赛的声明。

教育部在此再次提醒广大學生和家长,凡未列入教育部公布的

《2022—2025 学年面向中小學生的全國性競賽活動名單》的均屬違規舉办的“黑競賽”;所有競賽的結果均不得作為中小學生招生入學依據,也不得作為中高考加分項目。有关公司和个人通过公众号、微信群等方式散布“考试获奖,助力升学”谣言、贩卖焦虑、非法敛财,属违法违规行爲,不仅加重學生負擔、損害孩子身心健康,而且涉嫌詐騙。希望广大學生和家长理性看待參加競賽的意義和價值,共同抵

制违法违规“黑竞赛”。

各级教育行政部门将会同有关部门严厉打击违规竞赛,切实减轻學生假期負擔,維護群众合法權益。欢迎全社会参与监督,共同维护良好育人环境。

祝广大中小學生順利度过一个健康、快乐、充实的假期!

扫码查看 2022—2025 学年面向中小學生的全國性競賽活動名單



## 小小普法員 投票通道已开启

本报讯(现代金报|甬上教育 记者樊莹)历时两个月,由宁波市教育局联合《现代金报·宁波教育》开展的“法润童心、守护成长”普法系列之小小普法員原创视频征集活动,目前已结束初选及线上展播。

经过层层筛选,《抽奖骗局套路深切勿轻信掉进坑》等67部作品脱颖而出,开始进入网络投票和专家评审阶段。这些作品不仅内容多元,而且形式多样,从vlog记录、小品再到快板、朗诵、说唱等,让普法教育更接地气、更有趣味。

随着互联网与电子通信技术的兴起,以电信网络诈骗为代表的新型网络违法犯罪活动日益增多,严重危害人民群众人身和财产安全。慈溪润德小学严隽程同学提交的作品《抽奖骗局套路深切勿轻信掉进坑》,用情景演绎的方式,讲述生活中一些不法网站利用未成年人心智未成熟的特点,假借“抽奖免费送”的名义,实则设下陷阱。他呼吁,未成年人一定要提高防诈、识诈能力,筑牢电信网络诈骗的防范堤坝。

城市高楼鳞次栉比,一些人存在侥幸心理,随手往外扔垃圾,然而这样的“小事”可能已触犯法律。宁波市镇海蛟川书院操珺同学提交的作品《高空抛物可以报警吗》,有理有据阐释观点。她呼吁,一切法律只是手段,不是目的。怎样杜绝高空抛物,怎样预防被高空抛物所伤才是最终目的。在日常生活中,同学们可以成为小小普法員,向身边的亲人朋友宣传高空抛物的危害性,看到高空抛物损害他人的行为应及时制止甚至报警处理,让我们生活的环境更加文明、更加安全。

还有一些小小普法員以亲身经历提出独到见解,如鄞州实验中学李品仪提交的作品《我来说说知识产权法》,因为一次下乡看望爷爷奶奶的经历,让她注意到社会上一些不良商家无视知识产权法,错误引导消费者,试图诱导消费。李品仪同学呼吁重视知识产权,尊重产权方的权益。

过年期间,红包还没在自己口袋里捂热,就被妈妈拿去“保管”了,那么压岁钱的所有权到底属于谁?余姚市第二实验小学黄浚雅小朋友提交的作品《压岁钱该谁管》,通过解读《中华人民共和国民法典》相关规定,告诉大家合理使用压岁钱的良策。

1月31日起,甬上教育正式开启“宁波市小小普法員”原创视频网络人气投票通道。快来给你喜欢的作品投上宝贵的一票吧!

届时,活动主办方将以作品热度占20%、公众网络投票占30%、评委打分情况占50%的比重评定获奖名单。

评选方式:下载甬上APP,进入甬上APP教育版,在首页轮播图找到“宁波市小小普法員”原创视频网络人气投票通道,即可进入投票平台。

每个账号每天可投10票,可投同一选手4票,每次最少选择1个选手,最多选择10位选手。

投票活动截止至2月5日下午五点。

## 神兽即将归笼 校园消杀工作有序开展

本报讯(现代金报|甬上教育 记者林桦 通讯员李晨 陈烈燕 俞林)2月8日,宁波中小学即将迎来新学期。家长们都很关心,开学返校要做哪些准备?

记者了解到,许多学校都要求师生返校前7天,居家每日开展测量体温和新型冠状病毒感染相关临床症状观察等健康自测,出现发热、干咳、乏力、咽痛等症状要检测抗原或核酸,如检测结果确认感染病毒,须如实报告学校,延迟返校。师生返校后连续7天开展健康监测,尽量减少聚集性活动。

不少学校已经落实了这一要求。从1月30日开始,宁波市第十五中学以班级为单位进行学生健康打卡工作,并每日上报体温。

宁波市海曙区储能学校于2月1日开启托管服务,学生们已开启居家自测体温。师生返校后,每天中午将在教室内开展全体学生体温检测,同时不组织或要求康复期的师生参加剧烈运动。

“学校在开学前摸排了孩子的健康状况,寒托的时间安排也很合理,相信能正常衔接下学期。”713班陈楚越妈妈说道。

1月31日,宁波市海曙外国语学校开始摸排老师们的健康和返甬情况,并由班主任老师了解班上学生的情况,确保安全开学。宁波市范桂馥小学着手进行师生健康情况调查,统计新冠疫苗接种以及新冠感染史,以掌握师生健康信息。宁波市孙文英小学学生每日居家测量体温,学校也进行了校园消杀工作。



孙文英小学开展消杀工作。学校供图

### 公告

浙江省宁海县人民法院根据宁波盛绵针织制衣有限公司的申请,于2023年1月12日作出(2023)浙0226破申1号决定书,对宁波盛绵针织制衣有限公司(以下简称“盛绵公司”)进行预重整,并指定浙江和义观达律师事务所、浙江科信会计师事务所(特殊普通合伙)联合担任盛绵公司预重整管理人。

盛绵公司债权人应自公告之日起至2023年2月28日前向盛绵公司预重整管理人(通讯地址:宁波市江北区江安路407号钻石广场办公楼1207室;联系人:胡律师、石律师;联系电话:0574-87520647、19906746480;债权申报文件下载地址:http://www.hygdll.com/)书面申报债权,书面说明债权数额、有无财产担保及是否属于连带债权,并提供相关证据材料。具体申报说明、要求请参见《债权申报须知》。2023年2月13日至2月17日期间,盛绵公司债权人可至宁海县科技工业园区竹泉路33号盛绵公司厂区办公楼现场申报债权。未在上述期限内申报债权的,可以在预重整方案提交债权人会议前补充申报;或者在进入正式破产程序时申报,同时要承担为审查和确认补充申报债权所产生的费用。未申报债权的,不得参照《中华人民共和国企业破产法》规定的程序行使权利。

特别说明:目前盛绵公司启动预重整,如后续浙江省宁海县人民法院根据预重整情况依法裁定受理盛绵公司重整,已申报的债权人无需再另行申报债权,预重整期间管理人和债权人对法律关系成立与否、债权性质、债权本金、计息等计算方式的审查、核查和确认与重整程序中具有同等法律效力。

预重整期间召开债权人会议的具体形式、时间、地点等相关事项将另行通知。

特此公告

宁波盛绵针织制衣有限公司预重整管理人 2023年1月29日

《现代金报》分类广告 热线:0574-87254648 QQ:259876662 宁波市鄞州区宁东路901号宁报集团广告中心



詹瑞梯,宁波北仑长征骨科医院,住院收费清单收据联遗失,票号:00005440,金额:8813.34元,声明作废

宁波鄞州国腾工贸有限公司遗失公章一枚,编号:3302120358777,声明作废。宁波市鄞州东郊绿城酒店用品商行遗失公章一枚,声明作废

宁波市奉化区松岙镇街横村居家养老服务站遗失民办非企业单位登记证书副本一本,统一社会信用代码:52330213MJ9107823K,声明作废

连桂宾不慎遗失医师资格证书原件一本,编号:200741110411322810407243,声明作废。

遗失宁波正奕日化包装制品有限公司哈其德(上海)国际货运代理有限公司宁波分公司正本货代提单,三正三副一份,船名:YM WONDROUS,航次:039W,提单号837-22-05858-837031,签发日期:2022年12月21日,声明作废

宁波艾娃生物科技有限公司遗失公章一枚,声明作废。宁波一门手工艺化妆品科技有限公司遗失公章一枚,编号33021210069345,声明作废。宁波勤径教育科技有限公司遗失公章,编号33020310001896,声明作废

宁波市鄞州宁科专修学院有限公司转成非营利性办学公告 经宁波市鄞州宁科专修学院有限公司股东会决议,注销宁波市鄞州宁科专修学院有限公司营利性办学,涉及公司所有教职员工工资、学员学费等债权债务问题,请在公告日起6个月内向区教育局和学校反映,并处理。转成非营利性后仍将继续履行原公司的权利和义务。区教育局联系电话:89295205,学校联系电话:15267889600 宁波市鄞州宁科专修学院有限公司 2023年2月3日

个人独资企业转型清算公告 个人独资企业宁波东钱湖旅游度假区海颖会计咨询服务中心(统一社会信用代码:91330201316978793P)拟转型为宁波海颖会计服务有限公司,原个人独资企业清算注销,原个人独资企业债权债务由原投资人承担无限责任,升级后的公司对原个人独资企业债权债务承担连带责任。特此公告!